

# 推进城市精细化管理 全力维护良好市容环境

## 城管“随手拍” 全民监督城市管理工作

本报讯 为了让更多市民知晓和使用城管“随手拍”,3月21日,国基路街道积极开展“12319”热线以及城管“随手拍”宣传活动。

活动现场,志愿者们通过现场演示和发放宣传材料、模拟演示等方式,手把手介绍使用情况,讲解具体操作方法,鼓励群众对身边发现的问题随手上报,努力成为辖区市容市貌整治的监督员、守护者。通

过使用智慧城管“随手拍”,可以让全民参与、全民监督城市管理工作,发现问题更及时、处置更有针对性,全面推进了智慧城管建设,提升了城市精细化管理的水平。

下一步,国基路街道将继续深入到居民社区等重点区域,加大宣传力度,使更多的居民参与到城市治理中来,进一步增强主人翁意识。

记者 鲁慧 通讯员 刘清瑞

## 治理交通秩序 让出行更安全畅通



本报讯 为进一步加大金水区国基路街道辖区机动车和非机动车乱停放现象整治力度,营造安全、畅通、有序的道路环境,近日,国基路街道办事处在辖区主次干道开展整治非机动车乱停放专项行动,对辖区内交通秩序乱点进行整治。

同时,国基路街道依旧继续对非机动车乱停放的薄弱点进行整治,设立栏杆并安排专人看守,禁止非机动车在车行道

内乱停放,有序指挥停放在划线区域,同时告知乱停放的机动车、非机动车车主乱停放可能带来的安全隐患,引导辖区居民自觉把车辆停放在指定位置,促使大家规范停车、文明停车,维护市容秩序。

下一步,国基路街道办事处将继续加大对周边区域的交通执法力度,努力为周边居民创造舒适的出行和生活环境。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙 文/图

## 严管违法占道、突店经营行为

本报讯 金水区国基路街道自开展违法占道经营及突店经营联合整治行动以来,紧盯、严管辖区内各种违法占道、突店经营行为,全力保障辖区道路通畅和公共安全。

针对各种违法占道、突店经营的行为及情况,国基路街道及执法中队通过近期一系列整治行动,着力重点打击违法占道经营活动的人员,对其进行了批评教育的

同时,对长期违法经营的车辆进行了先行登记保存,以此震慑违法的游商。

下一步,国基路街道办事处将持续开展违法占道经营及突店经营联合整治行动,通过多种手段打击违法占道、突店经营行为,提升城市管理水平,维护辖区秩序和环境,努力将辖区变得更加美好、更加宜居。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙

## 美化环境 共建美丽新家园

本报讯 近日,国基路街道开展了“美化环境,共建美丽新家园”活动。街道城管办组织路队工作人员、沿街商户及志愿者等参加此次活动。

活动现场,工作人员从花园路、三全路、香山路等主要路段开始,对道路遗弃垃圾、乱堆的杂物、烟头纸屑及墙体小广

告进行保洁清理,对乱停放的非机动车进行规范摆放,并对乱丢弃烟头纸屑等不文明现象加以劝导。

下一步,国基路街道将加大巡查力度,持续开展整治行动,为辖区居民营造一个整洁、有序的生活环境。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙

## 普及垃圾分类知识 增强居民参与垃圾分类意识

本报讯 为了进一步强化辖区居民对垃圾分类的了解,积极参与到实践垃圾分类的行动中来,近日,国基路街道辖区的志愿者深入楼院开展垃圾分类宣传活动。

活动现场,志愿者通过实践垃圾分类等形式,为居民讲解垃圾分类的有关知识,对容易混淆的知识点进行了全面详细的讲解,从而引导居民处理生活垃圾,杜绝乱堆乱放的行为,倡导居民从自身做起,坚持做

好垃圾分类,努力带动身边的人。

让意识成为一种习惯,让习惯改变我们的生活。此次活动有效提高了城市精细化管理水平,同时也让辖区居民认识到了垃圾分类的重要性和必要性,并再一次增强了辖区广大居民的参与意识。居民积极参与,倡导文明绿色生活方式,共同创建美好家园。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙

## 联合执法 开展交通秩序综合整治



本报讯 随着金水区全面打响交通秩序整治攻坚战,为给人民群众营造一个“安全、文明、畅通、有序”的出行环境,金水区执法局国基路执法中队联合国基路办事处城管科以及各社区工作人员,针对辖区内道路两侧车辆乱停乱放、长期占道僵尸车、非机动车无序摆放等进行综合治理。

在执法过程中,办事处工作人员与城管执法人员协作配合,采取劝导、拖车、开具罚单等方式进行治理,对违规停放车辆的驾驶员、非机动车乱停乱放进行法律法

规宣传教育,并告知不良后果,对长期占用公共停车位的报废车辆进行拖离,共劝离违停车辆500余辆,处罚300余辆,拖移僵尸车8辆。

下一步,国基路执法中队将与国基路办事处密切配合,加大道路交通秩序整治力度,做好条块融合,形成齐抓共管的局面,切实为市民营造安全、畅通、整洁、有序的出行环境。

记者 鲁慧  
通讯员 杨瑞花 文/图

## 加大违规围挡整治力度



本报讯 近日,国基路街道通过开展专项整治会议,向辖区多家责任单位发送“围挡整治标准”,并建立施工围挡工作台账。

经排查,主要问题是部分施工工地的围挡设置标准不统一、不规范,超期占压、超面积占压城市道路,以及一些围而不建的“僵尸”围挡,这些现象严重影响城市市

容和交通秩序,截至目前,共拆除围挡8处,剩余问题正在提升整改中。

下一步,国基路街道将严格按照围挡整治标准,进一步加强辖区施工围挡的设置管理,最大限度降低施工围挡对市容环境及交通的影响。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙 文/图

## 开展全城清洁志愿服务活动

本报讯 为进一步优化辖区群众生活环境、工作环境,国基路街道严格按照上级卫生标准,通过广泛发动全员参与,突出重点务求实效,有序推进垃圾分类工作的深入开展。

近日,结合每周五全城清洁活动的开展,对辖区居民楼院、公共区域进行彻底清理,并清理卫生死角和“四害”孳生地、清洗路面、清洗“城市家具”、宣传垃圾分类知识。同时发动辖区党员群众,自己动手迅速行动起来,对小区内杂物进行清扫并对小区内的垃圾桶、垃圾箱进行擦拭,疏通下水沟,不留卫生死角,垃圾清运达到日产日清。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙 文/图

